

成本18元伪劣眼贴卖到186元

3年生产30多万袋, 制假售假终获刑



资料图片来自网络

一盒成本不到20元钱的伪劣眼贴, 竟然卖到186元, 这样的产品是如何生产出来的? 近日, 重庆市江北区检察院检察官向记者讲述了这款眼贴制售的“三级跳”: 外包生产、狠压成本、暴利营销。

明知厂家有问题 仍委托生产

2014年, 刘斌与尹振发起成立了重庆舒极光学科技有限公司, 主要业务是眼镜销售。当时, 用于缓解视疲劳的眼贴逐渐成为市场新宠。刘斌等

人决定把眼贴纳入经营范围, 并让尹振、杨大国外出考察眼贴市场。

同年2月, 尹振在参加“上海眼镜展”时, 认识了某省会一家医药科技公司销售人员“王经理”(另案处理)。对方声称可以生产贴牌的眼贴。经过多次商讨, 对方发来一款眼贴样品, 并表示包装上的牌子可换成舒极光公司自己的品牌, 相关批号也可以沿用。经过多方考察, 尹振发现这个价格比同行低得多, 怀疑有问题, 便在网上查询了对方提供的保健品批准文号, 结果发现

什么也查不到。为此, “王经理”解释该批号是地方批号, 并提供了一份由某省会保健协会对该批号的批文, 尹振明知不妥, 但并未进一步进行考察、核实。

刘斌了解情况后随即作出决定, 委托这家公司生产“今立见闪亮眼保健贴”。公司采购人员杨大国便转账给“王经理”8万元货款, 先生产4万袋。尹振等人根据对方发过来的资料设计了产品说明、内外包装等, 同时找到重庆本地一家印刷厂, 印制了“今立见”眼贴的外包装和宣传资料。厂家将生产好的袋装眼贴通过物流发到重庆, 刘斌、尹振便安排员工周光明等人以每盒30袋的数量进行包装, 并自行打上了“产品批号”和“生产日期”。

十倍暴利销售 自家员工不敢用

这款一袋成本不到0.5元的眼贴在销售时, 摇身一变就成了“白富美”。据刘斌的员工周光明交代, 在外包装由公司自己印制时, 一盒“今立见”眼贴的成本为16元; 2016年10月后由某省会生产眼贴的

企业提供外包装后, 进价为18元左右。但经刘斌、尹振和杨大国商量, 这款产品定价为每盒186元, 还在包装上注明有药物疗效, 而后发往该公司各地直营店和加盟店销售。

据该公司一加盟店店长称, “今立见”眼贴就像湿纸巾一样, 不同的只是贴在眼睛上。在产品宣传中, 他们还称其能预防眼睛干涩, 缓解视疲劳, 适用于近视等。

3年生产30多万袋 制假售假终获刑

2016年11月16日, 食品药品监督管理局的工作人员在刘斌公司一加盟店进行检查中, 发现该店内销售的“今立见闪亮眼保健贴”产品批号存在问题, 随即对店内的上述产品予以查扣。后重庆市药监局认定, “今立见”眼贴标有明示预防疾病、治疗功能或药用疗效的内容, 具有药品的主要基本特征, 应按假药论处。

重庆市江北区检察院公诉科检察官谢春梅在采访中表示, 目前市面上销售的眼贴, 大多数仅能起到缓解视疲劳的作用, 并不具备药用价值。

检察日报4月16日报道

浙江最新癌情公布 肺癌和消化系统肿瘤为防治重点

新华社杭州4月16日电 15日在浙江省第24届全国肿瘤防治宣传周启动仪式上, 浙江省癌症中心发布了该省肿瘤登记地区最新癌症发病与死亡情况分析, 肺癌和消化系统肿瘤仍为浙江省肿瘤防治工作重点。

报告分析显示, 发病前十位与死亡前十位恶性肿瘤的首位皆为肺癌, 癌症男性发病率高于女性, 城市地区高于农村地区。细分来看, 男性发病第一位为肺癌, 占男性新发病例的24.46%; 女性发病第一位为甲状腺癌, 占女性新发病例的19.69%。

分析表明, 男性高发的主要癌种中, 除肺癌、胃癌、结直肠癌、肝癌外, 前列腺癌取代食管癌进入男性发病前五位。浙江男性恶性肿瘤死因前三位分别为肺癌、肝癌和胃癌; 女性死亡前三位依次为肺癌、胃癌和结直肠癌。

历史数据显示: 浙江省恶性肿瘤中国人口标准化死亡率2006年起呈现下降趋势, 尤其是肝癌和胃癌, 主要得益于乙肝疫苗的广泛接种以及上消化道癌早诊早治工作的开展。

尽管如此, 肺癌和消化系统肿瘤仍是浙江省肿瘤防治工作的重点。美国通过控烟运动和低剂量螺旋CT筛查使男性肺癌死亡率下降43%; 得益于结直肠癌筛查, 美国结直肠癌死亡率近30年来也出现快速下降, 这些都是恶性肿瘤防治的有效模板。

在所有评估的高危人群中, 肠癌高危人群配合度较低, 实际到医院去筛查的并不多。浙江省肿瘤防治办公室主任、浙江省抗癌协会理事长毛伟敏提醒, 有消化道症状的40岁以上居民, 应定期做胃镜和肠镜检查。

忠诚为民好法官

20多年一心办案, 换来一身病痛, 她云淡风轻地笑称“轻装上阵”; 她铁面无私, 得罪了亲戚, 疏远了朋友。情与法、钱与法的碰撞中, 她始终恪守着人民法官的职业道德和纪律——这是去年安徽省“第二届百姓心中的好法官”颁奖仪式上, 给予来安县人民法院执行庭庭长唐明翠的颁奖词。

4月12日, 记者来到来安县人民法院, 接待大厅里, 唐明翠正为两名当事人就一起民间借贷执行案件进行调解。原来, 退休教师杨和仲为人担保, 向债权人孙德厚借款20万元, 后来, 借款人销声匿迹, 孙德厚向法院起诉担保人杨和仲还款。经法院调解, 双方达成分批还款协议, 但杨和仲因家庭收入不高一开始很不情愿还款。在执行阶段, 唐明翠深入了解了孙德厚自己做过大手术, 爱人患脑梗、糖尿病也要长期治疗, 家庭生活十分困难, 就耐心跟杨和仲讲解担保人的法律义务, 讲债权人家的生活状况, 晓之以理, 动之以情, 最终让杨和仲答应分批还款, 至今已还

了13万多。“我已经跟杨老师说好了, 把他的工资卡放我这里, 到月就给你转过去, 你放心吧, 剩余款都会按时付给你的。”唐明翠对孙德厚说。“太谢谢唐法官了, 要不是你一次次耐心做工作, 这钱还不知道什么时候才能拿到手呢!”孙德厚满意而归。

整个一上午, 唐明翠接待了五六批前来商谈执行案件的群众, 电话打个不停。“习惯了, 执行案件越来越多。很多老百姓也许一辈子就打一次官司, 只有认真对待每一个案件, 尽量让双方当事人都能满意, 才不辜负法官这一称号。”唐明翠说。

唐明翠1990年大学毕业后, 就分配到来安县人民法院工作, 先后担任过行政审判庭书记员、助审员、审判员、执行庭副庭长、执行庭庭长、执行局副局长、专职审判委员会委员, 2010年4月至2013年2月, 她还被派任水口人民法庭庭长。“无论在哪个岗位上, 作为法官, 我想都要有耐心、责任心和爱心, 这样才能做到案结、事了、人和。”唐明翠这么说, 也是这么做的。在处理民事纠纷, 特别是离婚

纠纷时, 她总是尽力耐心细致地对当事人说服教育, 让濒临破碎的家庭重归于好。唐明翠说, 她已记不清有多少孩子从她这里看到了父母重归于好; 有多少风烛残年的老人从她手中接过赡养费; 有多少拿不到报酬的工人从她手中拿到了“活命钱”; 又有多少当事人多年的积怨在她这里得到平息。

做执行工作, 既要讲法律、有原则, 又要讲方法、会沟通, 唐明翠发挥女性耐心、细致的优势, 以法律为准绳, 以判决书为依据, 多方沟通、协调, 紧盯被执行人动态, 善于抓住有利时机解决问题, 让很多案件顺利了结, 让双方当事人都感到满意。“有一次下午一点, 我发现一个长期外出的被执行人正好在家, 就试着给唐法官打电话, 没想到她立马就赶来了, 对被被执行人进行长时间说服教育, 把这件案子了了。”来安县金融小额贷款公司业务主管曹红梅说, 她好几次想请唐明翠吃饭表达谢意, 都被婉言谢绝了。

绝了。

因为工作时间开庭审理、接待群众、外出执行案件任务重, 唐明翠就常常利用周末时间加班整理卷宗。在水口人民法庭工作期间, 她坚持吃住在法庭, 巡回办案到田间地头、乡村农家小院, 主动邀请基层有威望的村支书、妇女主任协助做工作, 把人民调解与司法调解有机衔接起来。27年来, 她从没办过一件错案, 也没有接受过当事人的吃请和礼金, 许多打官司的人都说: “唐法官认法不认钱, 一进法院看见唐法官, 咱们心里都觉得踏实!”

辛勤付出换来的是骄人业绩, 唐明翠每年办案数量和质量都在单位名列前茅, 近几年每年执结案件在300件左右, 执结标的1亿元左右, 为促进地方经济发展作出了应有的贡献。为此, 唐明翠个人和所在单位、部门多次获得省、市、县各级表彰, 并被评为滁州好人, 她的家庭也当选安徽省五好文明家庭。

记者 罗宝

转载于《安徽日报》

